
 

 

 

Προς 
κύριο Δημήτριο Σουμαλεύρη 
Πρόεδρο Ιατρικού Συλλόγου Πρέβεζας 
 

Ιωάννινα, 2 Οκτωβρίου 2024 
 

 
Θέμα:   Τελετή Έναρξης 18ου Πανελληνίου Συνεδρίου Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας 

Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024, 20.45, Ξενοδοχείο du Lac 
 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

 

Η Ελληνική Εταιρεία Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας (Ε.Ε.Α.Κ.Α.) διοργανώνει το 18ο 

Πανελλήνιο Συνέδριό της, στις 10-13 Οκτωβρίου 2024, στο Ξενοδοχείο du Lac, στα Ιωάννινα, με 

τίτλο «Σύγχρονες προσεγγίσεις στην Αλλεργιολογία, από το παιδί στον ενήλικα». 

 

Το Πανελλήνιο Συνέδριο αποτελεί κάθε χρόνο την κορυφαία εκδήλωση της Ελληνικής Εταιρείας 

Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας, η οποία ιδρύθηκε το 1973 και είναι το επίσημο όργανο της 

ειδικότητας της Αλλεργιολογίας στην Ελλάδα. Η ειδικότητά μας, με αντικείμενο τα αλλεργικά 

νοσήματα σε παιδιά και ενήλικες, εξελίσσεται συνεχώς και δυναμικά με στόχο την προάσπιση της 

συνολικής υγείας των ασθενών, καθώς οι αλλεργίες επηρεάζουν όλα τα συστήματα του ανθρώπινου 

οργανισμού.  

 

Στο Συνέδριο αυτό θα έχουμε την ευκαιρία να επικαιροποιήσουμε τις γνώσεις μας και να 

ανταλλάξουμε επιστημονικές απόψεις σε θέματα που καλύπτουν όλο το φάσμα της Αλλεργιολογίας 

από την πρώτη ημέρα της ζωής του ανθρώπου. 

 

Με γνώμονα την προσωπική σας ευαισθησία και την πολυσχιδή δραστηριότητά σας σε θέματα 

μείζονος ιατροκοινωνικού χαρακτήρα, θα είναι τιμή και χαρά μας η παρουσία σας στην Τελετή 

Έναρξης του Συνεδρίου, την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024, και ώρα 20:45, στο Ξενοδοχείο du Lac, 

(Αίθουσα Πανδώρα). 



 

 

 

Επιπλέον, εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου, παρακαλούμε θερμά για την 

ενημέρωση των μελών σας, με την ανάρτηση της αφίσας και της επίσημης ιστοσελίδας του 

Συνεδρίου (www.allergy-congress.gr) στην ιστοσελίδα του Συλλόγου σας.  

 

Η συνδρομή σας θα είναι πολύτιμη και θα συμβάλλει ουσιαστικά στην επιτυχία της διοργάνωσης.  

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον σας. Για οποιαδήποτε περαιτέρω 

διευκρίνιση, οι συνεργάτες σας μπορούν να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Συνεδρίου 

(Εταιρία FREE SPIRIT, Υπεύθυνη επικοινωνίας: κ. Λωρίνα Παρίση, τηλ. 210 6048260 & e-mail: 

LParissi@free-spirit.gr). 

 

 
Με τιμή,  

Ευθαλία Στεφανάκη 
Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής 

 

http://www.allergy-congress.gr/

